



昨天下午的活动现场气氛热烈。 记者 胡龙召 摄

读者寄语

本报微信微博平台上 读者送来声声祝福

网友“康京京”：岁月既往，不可复追，在匆匆流逝的时光中，是晚报为我们带来值得相遇和铭记的那些人、那些事，让我们懂得爱自己，也要关心他人，热爱社会，祝福今后的每一天，都会有越来越多的人，能够与宁波晚报相遇，牵手而行。

网友“悠悠个笨笨”：风雨同舟二十载，百尺竿头更进一步，诉说百姓心声的好报纸，祝福宁波晚报越办越精彩，祝福宁波蒸蒸日上。

网友“露黛语霖”：二十年峥嵘岁月，二十年温情陪伴，在晚报创刊二十周年之际，特此祝晚报生日快乐，让晚报的温度蔓延至每个人心间！

网友“希望”：祝福晚报走过挑战、辉煌的二十年，传递、分享人民的生活；以阳光、激情的事业冲向未来！真诚祝福晚报，越办越好，越办越靓，办出特色、办成精品，而我也要借此机会，向这个年轻的团队致敬！致敬晚报，致敬青春，致敬年轻的晚报读者节！

网友“L~C”：祝贺宁波晚报，二十年前是春天的一棵嫩芽，二十年的风雨历程，铸就二十年后今天夏日的一棵大树。一路用文字为社会造福，一路用责任心为大家服务，一路上成为所有热心人的朋友。祝报社明天会更好，发展得更远。

网友“Cindy彭”：心系寻常百姓，将敞开心扉的初衷化为行动，办一份有温度的报纸！祝宁波晚报20岁生日快乐，越办越好！

网友“Coco妈”：风雨同舟20载，祝宁波晚报源远流长，为我们带来及时、权威的报道，永远关注我们！

记者 王思勤

感谢有你 温暖同行

宁波晚报创刊20年读者活动昨天举行

本报讯(记者 马涛) 昨天下午,宁波晚报创刊20周年读者活动在天一广场举行,广大读者朋友和本报记者编辑们欢聚一堂,热烈的气氛,让人在冬日里感到阵阵暖意。征文比赛获奖者的讲述、志愿者团队的亮相,以及精彩纷呈的文艺演出,无不为此读者的节日增光添彩。

1995年,我市第一份城市晚报宁波晚报诞生。20年砥砺前行,20年温暖同行,在广大读者朋友的支持、关爱下,本报秉承“心系寻常百姓,可读可用可亲”的办报宗旨,始终关注和服务民生,成长、壮大为宁波报业市场上发行量最大、入户率最高、覆盖面最广、阅读量最高的都市报,展示了一张“有温度的报纸”的品牌形象。

昨天下午1时许,在欢快的开场舞后,宁波日报报业集团党委书记、社长何伟致辞,他充分肯定了宁波晚报多年来的发展及取得的成绩,从一张散发着墨香的小报,成长为拥有网站、微博、微信等新媒体集群的城市主流都市报。

宁波晚报负责人在致辞中深有感触地说,20年的时光,一个孩子,可以从孩提迈向朝气蓬勃的青年;一棵幼芽,能成长为枝繁叶茂的大树。20年来,尽管报头、版式数易,晚出改为早出,但“心系寻常百姓,可读可用可亲”的办报初衷从未变过,也正是凭借这份深沉的民生情怀,宁波晚报在本地报业市场上一纸风行。

在活动现场,宁波晚报多年来推出的公益行动和新

闻人物,以展板的形式吸引了众多市民的驻足观看。这其中,有捐肝救女的林萍、“造桥女孩”严意娜等人,也有救助罗南英、万人助学贵州等活动。不少市民感叹:“宁波是座爱心城市,宁波晚报就是张有爱的报纸。”

宁波日报报业集团党委副书记、副社长王治敏在现场为《我与晚报20年》征文一等奖获得者颁发了奖,其中一位一等奖获得者梁国华带着3岁的女儿来到舞台上,讲述了他身患重病时,宁波晚报为其募捐善款,成功将他从死神线上拉回来的故事,令人动容。

在本次活动的文艺表演节目中,除了独唱、魔术、合唱等专业演出,本报记者田春参演的越剧《打金枝》,也赢得现场观众的喝彩。当浙江骄傲代表团队、最美宁波人团队,以及一元慈善家、反扒志愿者、“护苗队”、高考爱心直通车等本报历来推出的公益行动的参与者,一一向现场观众致意时,获得了满场热烈的掌声。

这二十年来,本报有37位同仁伴随着这张报纸成长,昨天,他们走上前台。宁波日报报业集团总编辑、宁波晚报第一任总编辑徐正,宁波日报报业集团副总编辑、宁波晚报第二任总编辑姚志明以及宁波晚报现任总编辑向他们颁发了宁波晚报20周年贡献奖。

除了现场活动,还有众多读者通过宁波晚报的官方微博、微信平台,与晚报开展互动。截至昨天下午3点,仅晚报微信平台上就有上千条读者的留言和祝福。

探索未知 精彩驾临

城市SUV新风范 C3-XR 震撼来袭

www.dongfeng-citroen.com.cn



C3-XR
自由我精彩

东风雪铁龙 C3-XR

车存于密“市”就一定车乐在密“市”！自由、冲劲大、车活、自由我精彩。东风雪铁龙 C3-XR, 1.6THP 涡轮增压直喷发动机, 澎湃动力随时出发; Grip Control 智能多路况适应系统, 无惧复杂路况挑战; 超大空间设计, 提供舒适驾乘感受; 更有 1.3m² 沐光全景天窗, 畅享精彩世界。城市 SUV 新风范, 东风雪铁龙 C3-XR 自由上市, 驶进精彩驾享。

CREATIVE TECHNOLOGIE 人件科技 创享生活



1.6THP 涡轮增压直喷发动机



Grip Control 智能多路况适应系统 (可选泥地/雪地/公路模式)



黄金分割轴距车长比 (2655mm 超长轴距)



东风雪铁龙

宁波联合龙瑞 宁波市江东区宁徐路7号

87707049

宁波胡适 宁波市鄞州区下应北路700号

28870000

宁波舜兴恒通 余姚市白环南路539号

62595859

C3-XR

T时代新C5

C4L

新世嘉

新世嘉两厢

全新爱丽舍